

Аналитический обзор рынка Forex за 21 апреля

Основные валюты

Новая торговая неделя началась не лучшим образом для американской валюты. После достаточно размеренных торгов в азиатском регионе, торги в Европе оказали на доллар значительное давление. Главным фактором роста конкурентов доллара США стали комментарии члена Управляющего совета Европейского Центрального Банка (ЕЦБ) Акселя Вебера. Господин Вебер сообщил, что банку будет необходимо реагировать на проявления вторичных эффектов инфляции. Некоторые участники рынка восприняли данное сообщения как вероятный сигнал о готовности ЕЦБ повысить ставки при необходимости. Вместе с этим, новый рост нефти до нового максимума 117.40 доллара за баррель также способствовал падению валюты США. Вместе с долларом, под давлением с начала торгового дня был и британский фунт, который реагировал на сообщения банка Англии о мерах по смягчению проблемной ситуации на британском ипотечном рынке. Как сообщалось Банк заявил о предоставлении пакета свопов стоимостью приблизительно в 50 млрд фунтов, однако аналитики ожидали предоставления как минимум вдвое большего пакета. Таким образом к 12 часам Гринвича единая валюта укрепилась до 1.5920, японская иена выросла до отметки 103 иены, а британский фунт упал до 1.9830.

Опубликованные во второй половине дня финансовые показатели Bank of America Corp спровоцировали новый рост единой европейской валюты. Представленный банком отчет крупнейшего розничного банка США показал снижение чистой прибыли в I квартале на 77%. Задолженность банку по кредитам возросла почти в пять раз, а списания убытков достигли, как минимум 1.91 млрд долларов. Это позволило евро зафиксировать дневной максимум на отметке 1.5946, в то время как доллар снизился до 1.0064 против швейцарского франка. В последние часы перед закрытием валюта США пыталась восстановить хоть какую-то часть потерянных позиций, но откатиться пара евро/доллар смогла лишь до отметки 1.59.

Прогноз на вторник, 22 апреля

Вторник, как и начало недели не будет особо богат на публикуемые экономические данные. Из американских данных лишь объем продаж жилья на вторичном рынке жилья и производственный индекс ФРС-Ричмонда будут иметь возможность как-то повлиять на курсы валют. В целом единая европейская валюта продолжает испытывать второстепенные уровни поддержки пары евро/доллар перед целевой отметкой 1.6 доллара за евро. Любителям канадского доллара стоит отдельное внимание уделить решению Банка Канады относительно изменения процентной ставки. Как сообщается, ЦБ уменьшит основную ставку на 0.5%. По словам аналитиков даже при активных продажах канадской валюты сразу после публикации решения, в среднесрочной перспективе канадский доллар продолжит свой рост против валюты США.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

